

着力推进高水平大学建设 学校领导班子成员深入开展调研

发布时间：2019-10-15

近日，根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，学校领导班子成员深入基层开展调研。

校党委书记林在勇以“落实立德树人根本任务，进一步强化学科的价值导向和思想引领”为主题，赴人文学院、教育学院、生命科学学院开展调研。调研过程中，林在勇听取了各学院基本情况汇报，详细了解了各学院在党的建设、学科建设、师资队伍建设、学生工作等方面的情况以及主题教育的进展，并就各学院发展过程中遇到的困难、瓶颈问题同与会人员开展了深入交流。林在勇指出，要把习近平总书记关于教育、哲学社会科学、科技、生态文明、人民健康等方面的思想转化成发展学科、科研、教学的动力；要牢牢抓住主题教育契机，提振教职员员工干事创业的精气神，践行教育报国、科技报国初心；要积极对接国家和上海社会经济发展需要、战略需求，谋划学院、学科发展，做好当前和长远的规划，建立健全工作机制，实现作战计划；要充分发挥学科优势，落实好立德树人根本任务，培养学生的“四个自信”和民族自豪感，激发大学生的报国之志。

校长朱自强以“深化师资队伍建设改革，落实为党育人、为国育才使命”为主题开展调研。调研中，朱自强听取了各学院的情况汇报，详细了解了各学院师资队伍建设情况、存在的短板、需要解决的困难以及意见建议等。朱自强指出，要紧紧围绕为党育人，为国育才，紧扣立德树人根本任务，建设一支高水平的师资队伍。要以主题教育为

契机，在未来师资队伍建设工作，进一步深化人事管理体制，落实学院用人自主权和人事管理权。各学院应明确目标、勇于担当，全力以赴加大高层次人才和优秀青年教师引进工作。要充分发挥学校特点和优势，不断探索促进学校发展和学科建设的教师队伍建设新机制，进一步提高教师队伍建设和人才队伍建设水平，为建设教师教育特色鲜明的高水平大学提供强有力且可持续发展的师资保障和人才支撑。

校领导班子其他成员也纷纷以座谈会、问卷调查、访谈等形式开展调研。校党委副书记、副校长葛卫华以“新时代如何开展大学生劳动教育”为主题、校党委副书记裴小倩围绕“二级学院党组织会议规范化”、校党委副书记、纪委书记张叶江以“做实做细日常监督，形成监督合力，营造风清气正的政治生态”为主题、副校长张峥嵘就“改善教师餐厅服务质量，提高教师就餐满意度”、副校长蒋明军围绕“图书馆服务高水平大学建设”、副校长陈恒就我校师资队伍建设中存在的问题、副校长李晔围绕师德养成理论、师德养成路径、师德养成举措等方面、总会计师曹光明以“科研经费管理规范化便捷化”为主题开展了调研。

校党委常委、组织部部长张惠康围绕学校党务工作者职务职级“双线”晋升、校党委常委、宣传部部长张文潮围绕“学校形势与政策课教学”、校党委常委、统战部部长岳龙围绕“新时期进一步加强二级学院统战工作，服务学校高水平大学建设”、校党委常委、研究生院常务副院长、研工部部长陈昌来围绕研究生导师“立德树人”落

实情况开展了调研。

接下来，学校领导班子成员将认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于教育工作的重要讲话和指示精神，对表对标，坚持问题导向，围绕调研发现的问题，认真分析原因、研究提出解决问题、改进工作的思路和办法措施，积极将调研成果转化工作成果，确保主题教育取得实效。